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SR100 - (AS05730) Centralina di controllo

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE

Control unit
INSTRUCTIONS FOR INSTALLATIONS
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A LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DI PROCEDERE ALL'INSTALLAZIONE.

AVVERTENZE:
Questo prodotto € stato collaudato in GI.BI.DI. verificando la perfetta corrispondenza delle caratteristiche alle direttive
vigenti. GI.BI.DI. S.r.l. siriserva la facolta di modificare i dati tecnici senza avviso, in funzione dell’evoluzione del prodotto.

SMALTIMENTO: GI.BI.DI. consiglia i riciclare i componenti in plastica e di smaltire in appositi centri 0“
abilitati i componenti elettronici evitando di contaminare I'ambiente con sostanze inquinanti. ’Iﬁ

A CAREFULLY READ THESE INSTRUCTIONS BEFORE PROCEEDING WITH INSTALLATION.

WARNINGS:
This product has been tested by GI.BI.DI. for full compliance with the requirements of the directives in force. GI.BI.DI.
S.r.l. reserves the right to change the technical data without prior notice in relation to product development.

DISPOSAL: GI.BI.DI. advises recycling the plastic components and to dispose of them at special o
authorised centres for electronic components thus protecting the environment from polluting L MK E
substances. aw —
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SR100

Apparecchiatura

SR100 / AS05730

Tipo

Apparecchiatura elettronica per I'automazione
di un motore per serrande

Alimentazione

230Vac monofase 50/60 Hz

N° motori 1
Alimentazione motore 230 Vac
Lampeggiante 230Vac 25W max
Alimentazione accessori 24Vdc 1,2W max
Tempo lavoro 125 s max
Tempo pausa 125 s max
Ricevitore radio 433,92 Mhz A bordo
Temperatura di utilizzo -20°C +60°C

CARATTERISTICHE TECNICHE / FUNZIONI
LED rosso di segnalazione contatto n.c. (photo).

Pulsante LEARN per memorizzazione codici radio
Possibilita di usare I'ingresso SAF come finecorsa.
Apprendimento tempi automatico.

e o o o o

AVVERTENZE PER L'INSTALLAZIONE

LED verdi di segnalazione contatti n.a. (start, generale_apre, generale_chiude).
LED giallo di segnalazione emergenze - apprendimento tempi.
LED rosso di segnalazione apprendimento codici radio

Prima di procedere con linstallazione bisogna predisporre a monte dellimpianto un interruttore magneto

termico o differenziale con portata massima 10A. L'interruttore deve garantire una separazione omnipolare dei

contatti, con distanza di apertura di almeno 3 mm.

Per evitare possibili interferenze, differenziare e tenere sempre separati i cavi di potenza (sezione minima 1 , 5

mm?) dai cavi di segnale (sezione minima 0,5 mm2).

Eseguire i collegamenti facendo riferimento alle tabelle seguenti e alla serigrafia allegata. Fare molta

attenzione a collegare in serie tutti i dispositivi che vanno collegati allo stesso ingresso N.C. (normalmente
chiuso) e in parallelo tutti i dispositivi che condividono lo stesso ingresso N.A. (normalmente aperto). Una
errata installazione o un uso errato del prodotto pud compromettere la sicurezza dell'impianto.

« Tutti i materiali presenti nell'imballo non devono essere lasciati alla portata dei bambini in quanto potenziali

fonti di pericolo.

« |l costruttore declina ogni responsabilita ai fini del corretto funzionamento dell'automazione nel caso non
vengano utilizzati i componenti e gli accessori di propria produzione e idonei per I'applicazione prevista.
+ Al termine dell'istallazione verificare sempre con attenzione il corretto funzionamento dellimpianto e dei

dispositivi utilizzati.

* Questo manuale d'istruzioni si rivolge a persone abilitate all'installazione di “apparecchi sotto tensione”

pertanto si richiede una buona conoscenza della
norme vigenti.

tecnica, esercitata come professione e nel rispetto delle

+ La manutenzione deve essere eseguita da personale qualificato.

+ Prima di eseguire qualsiasi operazione di pulizia o
alimentazione elettrica.

di manutenzione , scollegare I'apparecchiatura dalle rete di
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+ L'apparecchiatura qui descritta deve essere utilizzata solo all'uso per il quale ¢ stata concepita.

+ L' utilizzo dei prodotti e la loro destinazione ad usi diversi da quelli previsti, non € stata sperimentata dal
costruttore, pertanto i lavori eseguiti sono sotto la completa responsabilita dell'installatore.

+ Segnalare I'automazione con targhe di avvertenza che devono essere visibili.

+ Avvisare |'utente che bambini o animali non devono giocare o sostare nei pressi del cancello.

* Proteggere adeguatamente i punti di pericolo (per esempio mediante I'uso di una costa sensibile).

AVVERTENZE PER L'UTENTE

In caso di guasto o anomalie di funzionamento staccare I'alimentazione a monte dell'apparecchiatura e chiamare
I'assistenza tecnica. Verificare periodicamente il funzionamento delle sicurezze. Le eventuali riparazioni devono
essere eseguite da personale specializzato usando materiali originali e certificati.

Il prodotto non deve essere usato da bambini o persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali, oppure
mancanti di esperienza e conoscenza, a meno che non siano stati correttamente istruiti. Non accedere alla scheda
per regolazioni e/o manutenzioni.

ATTENZIONE: IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA.
E'importante per la sicurezza delle persone seguire queste istruzioni.
Conservare il presente libretto diistruzioni

COLLEGAMENTI ELETTRICI: MORSETTIERE

Morsetto Posizione Segnale Descrizione

1 N Neutro alimentazione 230 Vac
2 L Fase alimentazione 230 Vac

o 3 EARTH Collegamento terra
4 EARTH Collegamento terra
5 LAMP Uscita lampeggiatore 230Vac 25W Uscita fissa da utilizzare per

lampeggiatore con circuito di

6 LAMP Uscita lampeggiatore 230Vac 25W lampeggio

M2 7 OPEN Collegamento motore (apertura)
8 COM Comune motore
9 CLOSE Collegamento motore (chiusura)
10 24\/DC Alimentazione 24 Vdc accessori esterni
1 GND Alimentazione accessori esterni. Comune Ingressi — Uscite
12 G_OP Ingresso GENERALE APRE (N.A.)

M3 13 G_CL Ingresso GENERALE_CHIUDE (N.A.)
14 START Ingresso START (N.A.)
15 PHOTO Ingresso FOTOCELLULA (N.C.). Attivo solo in chiusura.
16 SAF Ingresso DISPOSITIVI DI SICUREZZA. Vedere DIP 9-10.
17 +ANT Ingresso SEGNALE ANTENNA

w 18 -ANT Ingresso CALZA ANTENNA

J3 Connettore per il collegamento al programmatore PRG_01
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FUSIBILI DI PROTEZIONE

SR100

Posizione Valore Tipo Descrizione
F1 500 mA RAPIDO Protezione uscita alimentazione accessori
F2 5A RAPIDO Protezione scheda su ingresso alimentazione 230 Vac

PROGRAMMAZIONE FUNZIONI (DIP SWITCH - DIP1)

Le impostazioni vengono memorizzate durante la fase di riposo (porta chiusa).

DIP | Stato Funzione Descrizione
DIP 1 ON APPRENDIMENTO | Abilita la procedura di apprendimento tempi
OFF Funzionamento normale
limpulso di Start : APRE
DIP2 | OFF PASSO - PASSO | Ilimpulso di Start: ARRESTA (non richiudera in automatico)
DIP3 | OFF STOP STOP Il impulso di Start : CHIUDE
IV impulso di Start : ARRESTA
l'impulso di Start : APRE
DIPZ | ON | eso.paSsO | llimpulso di Start : CHIUDE
DIP3 | OFF lllimpulso di Start : APRE
In apertura non riceve altri comandi di Start dopo il primo, in pausa successivi
comandi di Start ricaricano il tempo di pausa.
I impulso di Start: APRE
OFF Successivi impulsi di Start: Ininfluenti
DIP 2 Pausa da FCA o fine tempo di apertura.
DIP3 | ON CONDOMINIALE Impulso di Start durante la pausa: ricarica il tempo pausa (se chiusura automatica
attiva)
oppure CHIUDE (se chiusura automatica non
attiva)
Impulso di Start in chiusura: APRE
DIP2 | ON
DP3| ON NONATTIVO
| pulsanti GENERALE_APRE e GENERALE_CHIUDE funzionano con logica a
UOMOPRESENTE.
ON . . 5 . G
Tenendo premuto il pulsante, per il primo secondo verra bloccato il moto poi iniziera
GESTIONE COMANDI | 3manovra.
DIP 4 ESTERNI
Il pulsante GENERALE_APRE comanda solo I'apertura. Tenendo premuto il
OFF pulsante, per il primo secondo verra bloccato il moto poiiniziera la manovra.
Il pulsante GENERALE_CHIUDE comanda solo la chiusura. Tenendo premuto il
pulsante, peril primo secondo verra bloccato il moto poiiniziera la manovra.
Canale 1 trasmettitore: apre
g::: g INCI’P"I:I';L Canale 3 trasmettitore: chiude
" Canale 2 e 4 trasmettitore: blocca il moto
DIP5 | ON ) . . )
La centrale riconosce un solo ingresso radio impostato coniDIP 6 e 7
DIP8 | OFF GESTIONE ’ P
INGRESSIRADIO ') 4 centrale riconosce un solo ingresso radioimpostato coniDIP6 e 7 ma:
la pressione continua per 3 s del canale 1 del trasmettitore comanda I'apertura di
DIP5 | ON ; - ] ) o
TUTTE le centrali su cui @ memorizzato il trasmettitore;
DIP8 | ON . : . . '
la pressione continua per 3 s del canale 3 del trasmettitore comanda la chiusura di
TUTTE le centrali su cui e memorizzato il trasmettitore.
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DIP | Stato Funzione Descrizione
B:FP, (75 g:: Il canale 1 del trasmettitore funziona come START.
g:g ‘7; %';f IMPOSTAZIONE Il canale 2 del trasmettitore funziona come START.
g:; ; gF":: CANALIRADIO Il canale 3 del trasmettitore funziona come START.
B:FP, ? gn Il canale 4 del trasmettitore funziona come START.
Configura I'ingresso SAF come STOP con contatto NC.
In caso d'intervento:
pIPo | OFF a riposo (porta chiusa): la centrale non apre;
DIP10| OFF in apertura: blocca il moto e il successivo start comandera la chiusura;
in pausa: non consente la chiusura e il successivo start comandera la chiusura;
in chiusura: blocca il moto e il successivo start comandera I'apertura.
Configura I'ingresso SAF come STOP con contatto NA.
In caso d'intervento:
a riposo (porta chiusa): la centrale non apre;
DIP9 | OFF in apertura: blocca il moto e il successivo start comandera la chiusura;
DIP10| ON in pausa:  non consente la chiusura e il successivo start comandera la chiusura;
in chiusura: blocca il moto e il successivo start comandera I'apertura.
Assicurarsi che il dip STOP NC sia in posizione OFF.
GESTIONE Configura I'ingresso SAF come COSTA 8K2 SENZA FINECORSA.
INGRESSO SAFETY | In caso di intervento:
a riposo (porta chiusa): la centrale non apre;
DIP9 ON in apertura: arresto e inversione del moto per 2 s. Al successivo impulso di start il
DIP10| OFF moto riparte nel senso di liberazione dell'ostacolo;
in pausa: non consente la chiusura e il successivo start comandera la chiusura;
in chiusura:arresto e inversione del moto per 2 s. Al successivo impulso di start il
moto riparte nel senso di liberazione dell'ostacolo.
Configura I'ingresso SAF come COSTA 8K2 CON FINECORSA.
Funzionamento uguale al punto precedente con possibilita di lettura
dell'interruttore di finecorsa.
piP9 | ON L'attivazione di questo interruttore, precedente all'attivazione della costa, viene
piP10| ON interpretata come finecorsa. In questo caso la centrale non verra tenuta bloccata
per effetto dell'intervento della costa.
E' necessario che l'interruttore colleghi in parallelo alla resistenza 8K2 interna
della costa un altra di uguale valore. [3]

7
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IMPOSTAZIONI DI DEFAULT
BEl 0P 1 = 10 tutti OFF

8K2 {]

COSTA

SR100

COLLEGAMENTO VERSO
LA CENTRALE SR100

8K2
RESISTENZA SUPPLEMENTARE

INTERRUTTORE DI FINECORSA

RESISTENZA INTERNA DELLA COSTA

ASSEMBLATO IN PROSSIMITA
DELLA CHIUSURA

Se laresistenza esterna da 8K2 risulta sempre essere in parallelo alla costa, 'intervento della stessa verra sempre
interpretato come finecorsa

PROGRAMMAZIONE FUNZIONI (DIP SWITCH DIP2)

Le impostazioni vengono memorizzate durante la fase diriposo (porta chiusa).

DIP | Stato Funzione Descrizione
DIP1 ON FOTOCELLULA Disabilita lingresso PHOTO
OFF Ingresso PHOTO abilitato
ON Disabilita Iingresso SAF configurato come STOP con contatto NC
DIP 2 OFF STOPNC Abilita lingresso SAF configurato come STOP con contatto NC.
Abilita la lettura della costa 8K2
IMPOSTAZIONI DI DEFAULT
DIP1 ON
DIP2 ON

LED DI SEGNALAZIONE

LED Colore Segnale Descrizione
DL1 Verde GENERALE APRE | Siaccende quando viene chiuso il contatto
DL2 Verde GENERALE CHIUDE | Siaccende quando viene chiuso il contatto
DL3 Verde START Si accende quando viene chiuso il contatto
MEMO Vedere “Procedura Apprendimento Tempi”
DL5 Giallo SAFETY an !'ingresso SAF attivosi acc.:enldg i! LED. Rimane acceso per2s,
poi si spegne brevemente e quindi si riaccende.
DL6 Rosso FOTOCELLULA Si spegne quando si apre il contatto della fotocellula
DL7 Rosso RADIO Vedere “Gestione radio a bordo”
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GESTIONE RADIO A BORDO

CARATTERISTICHE
Ricevitore radio 433,92 MHz
Codici memorizzabili max 200

APPRENDIMENTO CODICI

Premere il pulsante LEARN, si accende ilLED DL8 (rimane acceso 6 s dopo di che si spegne).

Premere il tasto selezionato conidip n® 6 — 7 del trasmettitore da memorizzare ed il ricevitore da un comando di start
alla centrale. Senza premere nuovamente il tasto LEARN & possibile apprendere ulteriori telecomandi della stessa
famiglia uno di seguito all'altro fino a che il LED DL8 rimane acceso. Dopo I'apprendimento dell'ultimo telecomando
bisogna attendere lo spegnimento del LED (circa 6 s) ad indicare che il sistema & uscito dall'apprendimento codici ed
& pronto per funzionare in modo normale.

Senza premere il pulsante LEARN & possibile memorizzare telecomandi semplicemente premendo
contemporaneamente per circa 6 sitasti 1 e 2 di un telecomando gia memorizzato sulla centrale. In questo modo si
pone il ricevitore in modalita apprendimento codici, dopodiché entro 6 s bisogna schiacciare un tasto qualsiasi del
trasmettitore nuovo da memorizzare.

CANCELLAZIONE DELLAMEMORIA
In caso di errore o quando si deve fare la cancellazione totale dei codici occorre premere il pulsante LEARN (il LED
rosso siaccende ) e mantenerlo premuto fino a quando il LED si spegne nuovamente.

JUMPER DI CONFIGURAZIONE

SW11
; Modalita di .
Configurazione funzionamento Descrizione
APERTO HCS ROLLING Funzionamento rolling code standard
C-B HCS FIX Funzionamento rolling code a codice fisso gestibile con Consolle PRG_01
A-C DIP SWITCH Funzionamento a codice fisso con dip switch
SW12
; Modalita di .
Configurazione funzionamento Descrizione
APERTO NORMALE Funzionamento standard
Un telecomando configurato per mezzo del programmatore PRG_01 uguale ad un
A-C AUA altro verra automaticamente memorizzato in caso di trasmissione continua per 5 s
(HCSROLLING)




100 G:B:D: SR100

PROCEDURA DI APPRENDIMENTO TEMPI

1. Con porta ariposo (chiusa) porre il DIP n°1 (DIP SWITCH DIP1) in ON. Il LED giallo DL5 lampeggia velocemente.
Se in questa fase si rimette il DIP n°1 in OFF si esce dalla procedura, restano in memoria i dati salvati in
precedenza e il successivo impulso di START comandera I'apertura.

2.START — Il motore si muove in apertura. Il LED giallo DL5 continua a lampeggiare velocemente. Il DIP
n° 1diventaininfluente.

3. START — Il motore si ferma in apertura e il LED giallo DL5 si accende fisso. La centrale rimane in attesa
dicomandi.
Sein questa fase sipone il DIP n°1in OFF si esce dalla procedura salvando solo il tempo di lavoro e disattivando la
chiusura automatica. Il LED giallo DL5 si spegne e il successivo impulso di START comandera la chiusura.

4. START — Inizia il conteggio del tempo di pausa. I[LED giallo DL5 lampeggia lentamente.
Seinquestafase siponeil DIP n°1in OFF siesce dalla procedura salvando solo il tempo di lavoro e disattivando la
chiusura automatica. Il LED giallo DL5 si spegne e il successivo impulso di START comandera la chiusura.

5. START — Termina il conteggio del tempo di pausa, vengono memorizzati il tempo lavoro e il tempo
pausa. lILED giallo DL4 rimane acceso fisso.

6. Per uscire dalla procedura di apprendimento tempi porre il DIP n° 1 in OFF e il successivo comando di START o
GENERALE_CHIUDE comandera la chiusura

Per modificare i tempi memorizzati bisognarripetere la procedura descritta.

ATTENZIONE
Durante la fase di apprendimento tempi non sono attivi gli ingressi PHOTO, SAF, GENERALE_APRE,
GENERALE_CHIUDE.

Se siutilizza il comando radio come START fare attenzione a configurare correttamenteidipn.5-6—7-8.
VALORICARICATIDIDEFAULT

Tempolavoro: 30s
Chiusura automatica disattivata
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Dichiarazione di conformita UE

Il fabbricante:
GI.BI.DI. S.r.l.
Via Abetone Brennero, 177/B,
46025 Poggio Rusco (MN) ITALY

dichiara che il prodotto:

APPARECCHIATURA ELETTRONICA SR100
e conforme alle seguenti Direttive:

2014/35/UE
2014/30/UE
2014/53/UE
2011/65/UE

e che sono state applicate le seguenti norme:

IEC 61000-6-1:2016 RVL

IEC 61000-6-2:2016 RVL

IEC 61000-6-3:2020

IEC 60335-2-103:2015+AMD1:2017+AMD2:2019 CSV

Inoltre dichiara che il prodotto non deve essere utilizzato finché la macchina in cui
sara incorporato non sia stata dichiarata conforme alla Direttiva 2006/42/CE.

Data 15/11/2021
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SR100

Control unit SR100/ AS05730

Type Electronic control unit for the automation
of a shutter motor

Power supply 230Vac monophase 50/60 Hz

N° motors 1

Motor power supply 230 Vac

Flashing light 230Vac 25W max

Accessories power supply 24Vdc 1,2W max

Functioning time 125 s max

Pause time 125 s max

Radio receiver 433,92 Mhz on board

Operating temperature -20°C +60°C

TECHNICAL SPECIFICATIONS / FUNCTIONS

+ Red warning LED of n.c. contacts (photo).

+ Green warning LEDs of n.o. contacts (start, general_open, general_close).
+ Yellow warning LED for emergences - phases during time learning procedure

+ Red warning LED of radio codes learning

+ Key LEARN to memorize radio codes

+ Possibility of using the SAF input as limit switch.
+ Time self- learning.

INSTALLATION WARNINGS

+ Before proceeding with the installation, fit a magnetothermal or differential switch with a maximum capacity of
10A upstream of the system. The switch must guarantee omnipolar separation of the contacts, with an opening

distance of at least 3 mm.

+ To prevent possible interference, differentiate and always keep the power cables (minimum cross-section
1,5mm?) separate from the signal cables (minimum cross-section 0,5mm?).

+ Make the connections referring to the following tables and to the attached screen-print. Be extremely careful to
connect in series all the devices that must be connected to the same N.C. (normally closed) input, and in
parallel all the devices that share the same N.O. (normally open) input. Incorrect installation or improper use of

the product may compromise system safety.

+ Keep all the materials contained in the packaging away from children, since they pose a potential risk.

* The manufacturer declines all responsibility for improper functioning of the automated device if the original
components and accessories suitable for the specific automation are not used.

+ At the end of the installation, always check carefully the proper functioning of the system and the devices used.

« This instruction manual addresses people qualified for the installation of “live equipment”. Therefore, good
technical knowledge and professional practice in compliance with the regulations in force are required.

+ Maintenance must be carried out by qualified personnel.

+ Before carrying out any cleaning or maintenance operation, disconnect the control unit from the mains.

« This control unit may only be used for the purpose for which it was designed.

+ Use of the product for purposes different from the intended use has not been tested by the manufacturer,
therefore any work is carried out on full responsibility of the installer.
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+ Mark the automated gate with visible warning plates.
+ Warn the user that children and animals may not play or stand around near the gate.
« Appropriately protect the dangerous points (for example, use a sensitive frame).

WARNINGS FOR THE USER

In the event of an operating fault or failure, cut the power upstream of the control unit and call Technical Service.
Periodically check functioning of the safety devices. Any repairs must be carried out by specialised personnel using
original and certified materials.

The product is not to be used by children or people with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of
experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction. Do not intervene on the board for
regulations and/or maintenance.

WARNING: IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
For people's safety, itis important to follow these instructions.
Please keep this manual.

ELECTRICAL CONNECTIONS: TERMINALBOARDS

Terminal Position Signal Description
1 N Neutral power supply 230 Vac
2 L Power supply phase 230 Vac
o 3 EARTH Ground connection
4 EARTH Ground connection
5 LAMP Flashing light output 230Vac 25W Fixed output to be used for
6 LAMP | Flashing light output 230Vac 25W flashing light with flashing circuit
M2 7 OPEN Motor connection (opening)
8 COM Common motor
9 CLOSE Motor connection (closing)
10 24VDC External accessories 24 Vdc power supply
11 GND External accessories power supply. Common Inputs — Outputs
12 G_OP Input GENERAL OPEN (N.O.)
M3 13 G_CL Input GENERAL_CLOSE (N.O.)
14 START Input START (N.O.)
15 PHOTO Input PHOTOCELL (N.C.). Active only during closing.
16 SAF Input SAFETY DEVICES. See DIP 9-10
17 +ANT Input ANTENNA SIGNAL
w 18 -ANT Input ANTENNA BRAID

J3 Connector for connexion to the programmer PRG_01
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SR100

PROTECTION FUSES
Position Value Type Description
F1 500 mA RAPIDO Accessories power supply input protection
F2 5A RAPIDO Board protection on 230 Vac power supply input

FUNCTIONS PROGRAMMING ( DIP SWITCH DIP1)

The settings are memorized during the pause phase (door closed).

DIP | Status Function Description
DIP 1 ON Enables the time learning procedure
OFF LEARNING Normal functioning
| Start pulse: OPENS
DIP2 | OFF STEP - STEP I Start pulse: STOPS (it will not close automatically)
DIP3 | OFF STOP STOP |1l Start pulse: CLOSES
IV Start pulse: STOPS
| Start pulse: OPENS
DIP2 | ON STEP - STEP I Start pulse: CLOSES
DIP3 | OFF Il Start pulse: OPENS
During opening, it does not receive other START commands after the first one, in
pause other START commands reload the pause time.
op2 | oFF | Start pulse: OPENS
Next Start pulses: uninfluential
DIP3 | ON CONDGMINIUM Pause from FCA or end of opening time
Start pulse during pause: reloads pause time (if automatic closing is enabled)
or CLOSES (if automatic closing is disabled)
Start pulse during closing: OPENS
DIP2 | ON
P3| ON NOT ENABLED
The keys GENERAL_OPEN and GENERAL_CLOSE work with DEAD MAN logic.
ON Keeping the key pressed, the motion stops for one second and then the manoeuvre
EXTERNAL | SO
DIP 4 COMMANDS
MANAGEMENT The key GENERAL_OPEN manages only opening. Keeping the key pressed, the
FF motion stops for one second and then the manoeuvre starts.
Y The key GENERAL_CLOSE manages only the closing. Keeping the key pressed,
the motion stops for one second, then the manoeuvre starts.
Channel 1 transmitter: opens
g::: g INCI’P"I:I';L Channel 3 transmitter: closes
: Channel 2 and 4 transmitter: stops the motion
DIP5 | ON . . o .
DIP8 | OFF RADIO INPUT The control unit recognizes only one radio input set with the DIP 6 and 7
MANAGEMENT The control unit recognizes only one radio input set with the DIP 6 and 7 but:
pIP5 | ON the continuous pressure for 3 s on the channel 1 of the transmitter manages the
ops | ON opening of ALL the control units on which the transmitter is memorized;
the continuous pressure for 3 s on the channel 3 of the transmitter manages the
closing of ALL the control units on which the transmitter is memorized.
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DIP | Status Function Description
B:FP, (75 g:: Channel 1 of the transmitter works as START.
DIP6 | OFF .
Channel 2 of the transmitter works as START.
DIP7 | ON | RADIOCHANNELS
SETTING
g:; ; gF":: Channel 3 of the transmitter works as START.
B:FP, g 8” Channel 4 of the transmitter works as START.
It sets the SAF input as STOP with contact NC.
In case of intervention:
DIP9 | OFF door closed: the control unit does not open;
DIP10| OFF in opening: it stops the motion and the next START will cause the closing;
in pause: it does not allow closing and the next start will cause the closing;
in closing: it stops the motion and the next start will cause the opening.
It sets the SAF input as STOP with contact NO.
In case of intervention:
oo | OFF Doro closed: the control unit does not open;
pP10| ON in opening: it stops the motion and the next start will cause the closing;
in pause: it does not allow closing and the next start will cause closing;
in closing: it stops the motion and the next start will cause the opening.
Please make sure that the dip STOP NC is on OFF.
SAFETY INPUT It sets the SAF input as 8K2 EDGE WITHOUT LIMIT SWITCHES.
MANAGEMENT In case of intervention:
door closed: the control unit does not open;
DIP9 | ON in opening: stop and motion inversion for 2 s. at next start pulse the motion starts in
DIP10| OFF the obstacle-freeing direction;
in pause: it does not allow closing and the next start will cause closing;
in closing: stop and motion inversion for 2 s. At next start pulse the motion restarts
in the obstacle-freeing direction.
It sets the SAF input as 8K2 EDGE WITH LIMIT SWITCHES.
The functioning is the same as the previous point, but with possibility of reading the
limit switches switch
DIP9 | ON The enabling of this switch before the edge activation is recognized as limit switch.
DIP10| ON In this case, the control unit is not blocked because of the edge intervention.
Itis necessary that the switch connects in parallel to the 8K2 internal resistor of the
edge another one having the same value. [3]

15
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DEFAULT SETTINGS
BN oiP 1+ 10al OFF CONNECTION TO THE

SR100 CONTROL UNIT

SENSITIVE EDGE

8K2 {]

EDGE INTERNAL RESISTANCE J

If the 8K2 external resistor is always in parallel to the edge, the intervention of the same edge is recognized as limit

switch.

FUNCTIONS SETTING ( DIP SWITCH DIP2)

Settings are memorized when the door s closed.

SR100

ADDITIONAL 8K2 RESISTANCE

LIMIT SWITCH ASEMBLED
NEAR THE CLOSING

DIP | Status Function Description
DIP1 ON PHOTOCELL Disables PHOTO input
OFF PHOTO input enabled
ON Disables SAF input set as STOP with NC contact
DIP 2 OFF STOPNC Enables SAF input set as STOP with NC contact.
Enables 8K2 edge reading
DEFAULT SETTINGS
DIP1 ON
DIP2 ON
SIGNALLING LEDS
LED Colour Signal Description
DL1 Green GENERAL OPEN | It switches on when the contact is closed
DL2 Green GENERAL CLOSE | It switches on when the contact is closed
DL3 Green START It switches on when the contact is closed
MEMO See “Times learning procedure”
DL5 | Yellow SAFETY The LED switches on with the SAF input enabled. It remains on for 2 s, then it
switches off and, after a few seconds, on again.
DL6 Red PHOTOCELL It switches off when the photocell contact opens
DL7 Red RADIO See “On board radio management”
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ON BOARD RADIO MANAGEMENT

SPECIFICATIONS
Radio receiver 433,92 MHz
Memorizable codes max 200

CODESLEARNING

Press the LEARN key, the DL8 LED switches on (itremains on for 6 s, then it switches off).

Press the key selected with the dip n° 6 — 7 of the transmitter that has to be set, and the receiver gives a start
command to the control unit. Without pressing again the LEARN key, it is possible to memorize other transmitters of
the same kind one after the other until the DL8 LED remains on. After the learning of the last transmitter, wait until the
LED switches off (about 6 s) to indicate that the system has left the learning procedure and is now ready for the
standard work.

Without pressing the LEARN key, it is possible to memorize the transmitters just by pressing simultaneously the keys
1and 2 of atransmitter already memorized on the control unit for about 6 s. In this way, the transmitter enters the code
learning mode; itis now necessary only to press any of the keys of the new transmitter that has to be memorized.

MEMORY DELETION
In case of mistake, or when the complete deletion of all codes is necessary, press the LEARN key (the red LED
switches on) and keep it pressed until the LED switches off.

CONFIGURATION JUMPER
SW11
Configuration Functioning Description
mode
OPEN HCS ROLLING Standard rolling code functioning with variable code
C-B HCS FIX Rolling code functioning with fixed code manageable with PRG_01 Consolle
A-C DIP SWITCH Fixed code functioning with dip switch
SW12
Configuration Functioning Description
mode
OPEN NORMAL Standard functioning
A transmitter set by means of the PRG_01 programmer as another one is
A-C AUA automatically memorized in the event of continuous transmission for 5 s (HCS
ROLLING)
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TIMES LEARNING PROCEDURE

1. Whenthe dooris closet, place the DIP n°1 (DIP SWITCH DIP1) on ON. The yellow LED DL5 flashes fast.
In this phase, if the DIP n°1 is put on OFF you leave the procedure, the memorized data remain stored and the
next START command will cause the opening.

2. START — The motor moves in opening. The yellow LED DL5 keeps on flashing fast. The DIP n° 1
becomes uninfluential.

3.START — The motor stops in opening and the yellow LED DL5 switches on fixed. The control unit waits
forcommands.

If in this phase the DIP n°1 is put on OFF, you leave the procedure, only saving the work time and disabling the
automatic closing. The yellow LED DL5 switches off and the next START command will cause the closing.

4. START — The pause time counting starts. The yellow LED DL5 flashes slowly.
In this phase, if the DIP n°1 is put on OFF, you leave the procedure, only saving the work time and disabling the
automatic closing. The yellow LED DL5 switches off and the next START command will cause the closing.

5. START — It ends the pause time counting, the work time and the pause time are memorized. The yellow
LED DL5 remains on fixed.

6. To leave the times learning procedure, put the DIP n° 1 on OFF and the next START command or
GENERAL_CLOSE will cause the closing.

To modify the memorized times, itis necessary to repeat the above procedure.

WARNING
During the times learning phase, the PHOTO, SAF, GENERAL_OPEN, GENERAL_CLOSE are disabled.
Ifthe radio command is used as START, pay attention to the correct configuration of the dipn. 5-6—-7-8.

DEFAULT VALUES
Work time: 30's
Automatic closing disabled.
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| UK|
UKCA Declaration of conformity
The manufacturer:  G|.BI.DI. S.r.l.
Via Abetone Brennero, 177/B,
46025 Poggio Rusco (MN) ITALY
Declares that the product:
ELECTRONIC CONTROL UNIT SR100
Are in conformity with the essential requirements and other relevant requirement of:
Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances
in Electrical and Electronic Equipment Regulations 2012;
Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016;
Radio Equipment Regulations 2017;
and that the following harmonised standards have been applied:
e EN61000-6-1 * EN61000-6-3
e EN 61000-6-2 e EN60335-1
Date 15/11/2021 The legal Representative
Micheq Pfandi
I

UE Declaration of conformity
The manufactuerer: GI.BI.DI. S.r.l.
Via Abetone Brennero, 177/B,
46025 Poggio Rusco (MN) ITALY

Declares that the product:

ELECTRONIC CONTROL UNIT SR100

are in conformity with the following directives:

« 2014/35/UE » 2014/53/UE
+ 2014/30/UE » 2011/65/UE

and that the following harmonized standards have been applied:

* |EC 61000-6-1:2016 RVL * IEC 61000-6-3:2020
* |EC 61000-6-2:2016 RVL » IEC 60335-2-103:2015+AMD1:2017+AMD2:2019 CSV

Data 15/11/2021
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GL.BLDL. S.r.l.

Via Abetone Brennero, 177/B
46025 Poggio Rusco (MN) - ITALY
Tel. +39.0386.52.20.11

Fax +39.0386.52.20.31

E-mail: comm@gibidi.com

Numero Verde: 800.290156

wWww.gibidi.com
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MAPAKAAOYME NA AIABAZTE MPOZEKTIKA AYTEZ TIZ OAHFIEZ MPIN THN EFKATAZTAZH.
H eraipia Gi.Bi.Di. S.rl. éxel eAéyler autd 10 TpoIGV GO0V agopd TV TEAEID TIPOCAPHOYH Twv
XOPAKTNPIOTIKWY Tou 0NV IoxUouaa vopobeaia. H etaipia Gi.Bi.Di. S.r.| diamnpei 1o dikaiwua aAAayrg Twv
TEXVIKWV TTPOSIAYPAPWY XWPiG TTPOEIBOTIOINGT, a0V apopa avaTTTugn TwV TTPOIGVTWY TNG.

€101KA €E0UTI0B0TNUEVA KEVTPO TWV NAEKTPOVIKWV EEAPTNHATWY aTTOPEUYOVTAS YI QUTO

H GI.BI.DI guoTvel Tnv avakUkAwon Twv TTAAOTIKWY EapTnuaTwy Kai T 81dBean o€ Q“
)
N p6Auvan Tou TTEPIBAAAOVTOG pE PUTTOYOVEG OUTTIEG. aw —
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Zuokeun SR100/ AS05730

Tomog HAekTpOVIKI] GUTKEUT YIO TOV AUTOPATIOHO
€VOG KIVNTAPA Yia poAd

Tpogodoaoia 230Vac povopaaiké 50/60 Hz

Ap. KivnTpWV 1

Tpogodoaia kivnthpa 230 Vac

®hag 230Vac 25W max

Tpogpodoaia afeaoudp 24Vdc 1,2W max

Xpbvog epyaaiag 125 s max

Xpbvog Travong 125 s max

Padiodéktng 433,92 Mhz e TnG GUOKEUNG

Oeppokpaaia xpRong -20°C +60°C

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA/AEITOYPTIEZ

+ Kokkivo LED emgnfpavang emagnig n.c. (ewro)

+ LED mpdoiva emoAuavong Twy ETagwy n.a. (start, yevikd_avolyua, yevikd_KAEioiuo).
* Kitpivo LED emiorjpavang ékTaktwy avaykwy - Aladikaaia Ekudnong Xpdvwv

+ Kokkivo LED emonpavong ekpabnang padiokwdIKwy

+ Kouptri LEARN yia amofrkeuan padiokwdIkwv

+ Auvarétnra xpriong Tng €10660u SAF wg avaaToAéa TEAoUG d1adpopng.

* AuTOUOTN EKUABNGN XPOVWV.

NMPOEIAOMOIHZEIZ I'A THN EFKATAZTAZH

« [lpIv  TTpOXWPNAOETE OTNV  €yKATAOTACN TIPETIEl VA ETOINACETE OTNV apX) TG €yKATaoTaong Evav
payvnToBeppikd 1 diagopikd diakotm pe péyiotn mapoxn 10A. O diakoTmg TpEmel va e5ao@ahiler Evav
TIOAUTTOAIKO SIaXWEITHS TWV ETTAPWY, e ATTOCTACT AVOiyUATOG TOUAGXIGTOV 3 mm.

* lNa va amoUyete evOexOUEVEG TTAPEUPOAEG, dlaopOTIOINTTE Kal KPATATE TIAVTA XWPIOTA Ta KaAwdia 10XU0G
(eAdyiotn diaTopr| 2,5 mm?) amé Ta kaAwdia orparog (eAdyiom diatopr 0,5 mm?).

* AigvepyoTe TIG OUVOEDEIG QVATPEXOVTAG OTOUG OKOAouBOUG TIIVOKEG KOl 0T Ouvnuuévn PeTagoTutia.
Mpooégre kaAd a ouvdEaete ae aelpd OAeg TIG diatageic ou ouvdéovral atny idla gicodo N.C. (kavovikd
kAeigT) Kai rapdMnAa 6Aeg Tic diarageig ou poipalovral Ty idia gicodo N.A. (kavoviké avorxtq). Mia
€0QaAyévn eykaraaTaon f pia e0aAuévn xpnaon Tou Tpoidvtog ptmopei va diakuBeloel Tnv ao@dAsia Tng
gyKardoTaong.

+ OAa 10 UNIKG TTOU UTTAPXOUV OTN OuCoKeuacia dev TIPETTEl va agrivovTal Kovid oe Traidid dedopévou O
amotehoUv SuvnTikEG TIMYEG KIVOUVOU.

+ O KaTaokeuaoTAG amoTroleiTal KABe euBUVNG yia T wOTA AEITOUPYia TOU QUTOHATIGUOU TNV TTEPITITWAN OEv
¥pnaigotololvtal Ta egaptApata kai Ta afegoudp OIKAG Hag Tapaywyng Kol KatdAMnAa yia v
TIPOBAETTOLEVN EQAPHOYN.

+ 270 TEAOG TNG EYKATAOTAONG VA EAEYXETE TTAVTA TIPOCEKTIKA TN OWOTH A€IToupyia TG eyKatdoTaong Kai Twv
XPNOIUOTTOIOUPEVWY BIATAEEWV.

+ AuTo TO eyxelpidlo odnyiwv ameuBivetal g dropa appodia yia TNV eyKatdoTaon “Ouckeuwv umo Tdon’
OUVETTWG OTTQITEITAN KOAR yvwaon NG TEXVIKAG, AoKOUPEVN WG ETTAYYEAUD KAl GUUQUWVA [E TOUG ITXUOVTEG
KAVOVEG.

* H ouvtrpnon mpémel va dievepyeital ammd €IOIKEUPEVO TTPOCWTTIKO.

* Mpiv ekteAéaete omoladAToTe Epyauokpacia KaBapiopol i guvtApnong, aTOCUVOEETE TN CUCKEUR aTTO TO
BiKTUO NAEKTPIKAG TPOPOdOTTaC.
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* X& TEPITITWON €YKATAOTAONG OE TOPTEG 1 OWEIS TTou dlaBEtouv TTopTakl Trewy, BePaiwbeite 611 av 1o
TeAeuTaio TTapapével avolyTo TrapepTodiceTal n Aciroupyia Tou KEvTpou.

*H xpAon Twv TPOoIGVTWY Kal 0 TPOOPICHOS TOUG YIa XPHOEIG BIAQPOPETIKEG OTTO TIG TTPOPAETIONEVEG, OEV
OOKINAOTNKE OTTO TOV KOTAOKEUOOT, OUVETIWG Ol epyaaieg dievepyolvral umd Tnv TARpn €ubuvn Tou
EYKATAOTATN.

+ Emionudvete Tov QuUTOPATIONO PE TTPOEIBOTIOINTIKES TTIVAKIOES TTOU TTPETTEI VAl Eival 0paTéG.

+ Eidomrolgite 10 xprioTn 611 Taudid A {wa dev TpETEI va TTaifouv fi va oTékovTal TTANGiov Tou KAyKeAOU.

+ [pooTateUeTe ETOPKWS T ETTIKIVOUVA aneia (Y10 Tapdderyua Pe Tn xpron evoag euaiadnrou PmrapoAE).

NMPOEIAOMOIHZEIZ A TON XPHZTH

Ze mepimwaon BAAPNG A avwuaAiv Asioupyiag amoguvdEaTe TNV Tpo@odoaia atnv apx) TG CUTKEUNG Kal
KONEQTE TNV TEXVIKI UTTOOTAPIEN.

EAéyxete repIodika T AciToupyia Twv ac@alelwv. O1 evOeXOUEVES ETTIKEUES TIPETTEI VA YivOvTal OTTO EIGIKEUPEVO
TIPOCWTTIKO XPNCILOTIOIWVTAS AUBEVTIKA Kl THIOTOTIOINMEVA UAIKAL.

To mpoidv dev TPETTEl val XpnOIPOTIOIETal aTTd TTAIdIA A ATOHA ME PEIWUPEVEG QUOIKES, AITBNTIAKES 1) VONTIKEG
IKOVOTNTEG, A XWPIG TTEIpa KA YVWaN, EKTOG KI Qv EXOUV EKTTAIDEUTEI CWOTA.

Mnv emepBaivete aTnv KAPTA yia pUBHITEIS /KAl GUVTAPNAT.

NPOZOXH: ZHMANTIKEZ OAHIIEZ AZOAAEIAZ
Eivar onpavTiké yia Tnv ac@aAeia Twv atéuwv va akKoAouBeiTe TIg TTapakdTw odnyieg.
AiaTnpeite 10 TTAPOV EYXEIPIBIO 0DNYIWV.

HAEKTPIKEZ LYNAEZEIZ: ZYZTOIXIEZ AKPOAEKTQON

AkpodEKTNG Oéon ZAMO Meprypaen
1 N Qudétepo Tpogodoaia 230 Vac
- 2 L ®don tpogodoaiag 230 Vac
3 EARTH Z0vdeon yeiwang
4 EARTH Y0vdean yeiwang
5 LAMP ‘E€odog pAag 230Vac 25W T108epN £5050C TTPOS XPHON
6 LAMP | Efodoc ghag 230Vac 25W via pAag pe kikAwpa phag
M2 7 OPEN 20vdean Kivympa (Gvolyua)
8 COM Koo kivmpa
9 CLOSE Y0vdean KivnTApa (KAeigipo)
10 24VDC Tpogodoaia 24Vdc efwrepikwv afgooudp
11 GND Tpogodoaia eqwrepikwv ageaoudp. Koivé EIZOAQN-EZOAQN
12 G_OP Eioodog TENIKOY_ANOIFMATOZ (N.A.)
M3 13 G_CL Eioodog FTENIKOY_KAEIZIMATOZ (N.A.)
14 START Eicodog START (N.A.)
15 PHOTO Eigodog PQTOKYTTAPQY (N.C.). Evepyd pévo ot kAeiaipo.
16 SAF Eioodog AIATA=EQN AXQAAEIAL. BAémre DIP 9-10
M 17 +ANT Eicodog THMATOX KEPAIAY
18 -ANT Eioodog OHKHZ KEPAIAX

J3 20vdeapog yia T oUvoean aTov TrpoypapuarniaTy PRG_01
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AZOAAEIEZ MPOXITAZIAZ
Oéon TipA Tomog Mepiypaon
F1 500 mA TAXEIA MpooTaaia e€650u Tpogodoaiag ateaoudip
F2 5A TAXEIA lMpoaoTacia kGprag ot €icodo Tpopodoaiag 230Vac

MPOrPAMMATIZMOZ AEITOYPIIQN (DIP SWITCH DIP1)
O1 puBuioeig amoBnkevovTal Katd Tn @aon avamaulag (TopTa KAEIOTH).

DIP  |Kardotaon AciToupyia Mepiypaon
DIP 1 ON EKMAOHEH Evepyoroiei Tn diadikaaia ekpéBnong xpovuwv
OFF KQAIKON Kavoviki Aeimoupyia
| epéBiopa Start: ANOITEI
DIP2 | OFF BHMA - BHMA I epéBiopa Start: AKINHTOTOIEI (Bev avakAeivel auTopara)
DIP3 | OFF STOP STOP Il apéelopa Start: KAEINEI
IV epéBiopa Start: ZTTAMATAEI
| epéBioua Start: ANOITEI
DIP2 |~ ON BHMA - BHMA Il epéBiopa Start: KAEINEI
DIP3 | OFF Il epéBiopa Start: ANOITEI
210 Gvorypa dev dExeTal GMeG evioAég Start perd v Tpwn, o€ TTauoT dIadoXIKEG
€VTOAEG Start Gavagoptwvouv 10 Xpovo TTalong.
| epéBioua Start: ANOITEI
Emépeva epebiopara Start: Aev emmpedlouv
DIP2 | OFF A0 KOINOY Maton amé FCA 1 TEAoug Xpovou avoiyiaTog
DIP3 | ON EpéBiopa Start kard v Tadon:  Eavaeoptwvel 10 Xpovo Traiong (av 1o autéparo
KAgigIo eival evepyo)
1} KAEINEI (av o autépato kAeigipo Gev eival
evepyo)
EpéBiopa Start oe kAeiopo: ANOIrEI
DIP2 | ON
P3| ON MH ENEPIO
Ta koupmda FENIKO_ANOITMA kai TENIKO_KAEIZIMO Aerroupyolv pe Aoyikn
ON MAPOYZIAZ ANOPQIMOY.
KpatwvTag amnévo 1o KOUTTI, yia 10 TTpwTo SeuTePOAETTTO Ba PTTAOKApE N Kivnor,
AAXEIPIH ueTa Ba apyioel n pavouBpa.
DIP4 EZQTEPIKQN To koupri FTENIKO_ANOITMA dieuBivel pévo 1o avolypa. KparwvTag TaTnuévo 1o
ENTOAQN ﬁgl:lgg[iip\ga T0 TIPWTO deuTePOAETITO Bar PTTAOKAPE! N Kivnan, petd Ba apyioel n
OFF To KOU|J1TI: TENIKO_kAgioipo SieuBiver pdvo To kAeigipo. Kpatwvrag mampévo 1o
KOUWTTI, yia To TIpwTo deuTepOAETTTO Bal UTTAOKApE! N Kivnan, petd Ba apyioel n
pavoupBpa.
Kavahi 1 peradom: ANOITEI
g:gg ng’ll:}: Kavahi 3 peradom: KAEINEI
. Kavahi 2 kai 4 petadomn;: YrAokdpel Ty kivnan
DIP5 | ON ‘ : : . :
To kévTpo avayvwpilel pia povo padiogicodo TeBeioa pe Ta DIP 6 kai 7
DIP8 | OFF AIAXEIPIZH po QuayWipIGH e ovop "
PAAIOEIZOAON To kévrpo avayvwpidgl pia povo padioeicodo TeBeioa e Ta DIP 6 kai 7 aAAG:
DIP5 ON TO GUVEXEG TIATNHA yIa 3 S TOu KavaAiou 1 Tou petadom dieuBlvel To avorypa OAQN
DIP8 ON TWV KEVTPWY 0Ta OTTOia aTroBnkeUeTal 0 LETadOTG.
T0 GUVEXEG TTaTNHA YIa 3 S Tou kavahiol 3 Tou petadom dieuBlvel 1o kAeiaiuo OAQN
TWV KEVTPWY OTO OTTOI0 OTTOBNKEUETAI O PETABOTNG.
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DIP  |Kardotaon AeiToupyia Mepiypaon
DIP6 | OFF . . ,
DP7 | OFF To kavaAi 1 Tou peTaddTn Aeiroupyei wg START.
DIP6 | OFF : . .
To kavaMi 2 Tou petadotn Aeiroupyei wg START.
DIP7 | ON PYOMIZH v n pre s
DIP6 | ON PAAIOKANAAION ) ) .
DP7 | OFF To kavahi 3 Tou peraddm Aermoupyei wg START.
DIP6 | ON ‘ ‘ :
DIP7 ON To kavaAi 4 Tou peTadoTn Aeiroupyei wg START.
Alapopewvel v eigodo SAF wg STOP pe emmagr NC.
e TepiTTwon emépPaong:
DP9 | OFF o€ avamauAa (TopTa KAEIOTH): TO KEVTPO BEV aVOiyel:
piP10| OFF 0€ Gvolypa: PTTAOKAPEI TV Kivnon Kai To mmépevo start dieuBivel 10 KAEiaIpo.
Ze TTauam): Oev EMITPETTEN TO KAEITILO Kail To ETTOEVO start Ba dieublvel To
KAgiaipo.
o€ KAeigiyo: pmrAokdpel Tnv Kivnan kai 1o emdpevo start S1eublvel To Gvolypa.
Alopop@uwvel v €icodo SAF wg STOP pe emagr NA.
e TepiTTwon eméppaong:
DIP9 | OFF o€ avamauAa (ToPTa KAEIOTH): TO KEVTPO DEV QVOiyel:
DP10| ON o€ Gvolypa: UTTAOKAPE! T Kivnan Kai 1o emmlevo start diEuBUvel 1o KAEioTO.
Ze TTauon;: Oev EMTPETTEN TO KAEIT1HO Kal TO ETTOpevo start Ba dieublvel To
KAgiaipo.
o€ KA€igIUo: pmrAokdpel Tnv Kivnan Kai To emopevo start S1eublvel To Avolyua.
BeBaiweeite 611 10 dip STOP NC €ival og 6éan OFF.
Aiapopeuwvel Ty €igodo SAF wg MAAINO 8K2 XQPIZ ANALTOAEA TEAOYZ
AIAXEIPIZH AIAAPOMHE.
EIZOAQY € TEPITITWOM EMEPRAONG:
SAFETY o€ avamauha (ToETa KAEIOTN): TO KEVTPO SV QVOiVEL:
DIP9 | ON 0€ GVolyHa: KIVATOTIOINGN KAl QVTIGTPO®H TNG Kivang yia 2 SEUTepGAETTTA. 10
DIP10 [ OFF £TMOPEVO £pEBIoPA start N kivnan avatekIvaer kard Tn gopd g
eheubEpwang Tou eptrodiou.
Xe Trauan: Oev EMITPETIEN TO KAEITIUO Kail To emOpevo start Ba dieuBUvel To KAEiaIpo.
o€ KAEITIU0: aKIvATOTTOINGN KAl avTIGTPO®H TNG Kivnong yia 2 SeuTepOAETTTaL. 270
€mopevo epEBiopa start n Kivnan gavagekivael katd m eopd TG
eheubEpwang Tou epTrodiou.
Alapopewvel v gigodo SAF wg MAAINO 8K2 ME ANAZTOAEA TEAOYZ
AIAAPOMHY.
1310 AerToupyia e 1o TTpoNyoUpEVO onpeio pe duvaTéTTa AVAYVWONG Tou
DIP9 | ON dIak6TTn avaaTohéa TEAoug diadpopng.
DIP10| ON H evepyotroinan Tou dIakTIT QuTOU, TIPIV TNV EVEQYOTTOINGT TOU TTACIiVOU,
€pUNVEVETal WG avaaToAéag TEAOUG SIadPONG. TNV TEPITITWAT) AUTH TO KEVTPO
Oev Ba prmhokdpel Adyw TG emépBaang Tou TAdivoU.
Eival avaykaio o diakémng va ouvdéel mapdAAnAa oty avtiotaon 8K2 eowrepikr
ToU TTAQivOU pial M iSlag TipAG. (3)

7
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PYOMIZEIZ DEFAULT
BEN 0P 1+ 1060 OFF

8K2 {]

MAAINO

SR100

ZYNAEZH NPOZ TO
KENTPO SR100

8K2
ZYMNAHPQMATIKH ANTIZTAZH

AIAKONTHZ ANAZTOAEA TEAOYZ

EZQTEPIKH ANTIZTAZH ZTO NAAINO

AIAAPOMHEZ. ZYNAPMOAOIHMENO
MAHZION TOY KAEIZIMATOZ

Av n e§wrepiki avtioTaon Twv 8K2 mpokuTTel va gival Téva mapaAAnAn aTo mAivo, n eméupacn g idiag Ba
€pUNVEUETaI TTAVTO WG avaaToAEag TEAOUG B1a0POpNG.

MPOrPAMMATIZEMOZ AEITOYPIIQN (DIP SWITCH DIP2)
O1 puBuioeig amoBnkevovTal Katd Tn @aon avamaulag (TopTa KAEIOTA).

DIP  |Kardotoon AciToupyia Mepiypapn
DIP1 ON GOTOKYTTAPO ATrevspyonom mnv £|00§0 PHOTO
OFF Eigodog PHOTO evepyr|
ON Amevepyorrolei v eicodo SAF diapopewpévn wg STOP pe emagn NC
DIP 2 OFF STOP NF Evepyotoiei v £i0080 SAF Siapop@upévn wg STOP pe emagr) NC.
Evepyotroiei v avéyvwan Tou TAdivou 8K2.
PYOMIZEIX DEFAULT
DIP1 ON
DIP2 ON
LED EMIZ’HMANZHZ
LED Xpwpa Iipa Meprypagn
DL1 | MPAZINO | TFENIKO_ANOIMA | Avdel otav kheivel n emaon
DL2 | MPAZINO | TENIKO_KAEIZIMO | AvdBer 6tav kAeivel n emagn
DL3 | NPAZINO START Avaper 6tav KAeiver n emragr
MEMO BAéme «Aiadikaoia ExpaBnong Xpovwvy
DLS | KITPINO SAFETY Me mv eicodo SAF evepyi avaBet To LED. Mapapével avappévo yia 2
deutepOAeTTTa, LETA OPrivel GUVTOUA Kall KATOTTIV Eavavapel.
DL6 | KOKKINO OQTOKYTTAPO 2BAvel GTav QVOiVEl N ETTAQK TOU PUTOKUTTAPOU
DL7 | KOKKINO PAAIO BAéme “Aiayeipion padiodéxn emi TN gUokeung ”
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AIAXEIPIZH PAAIOAEKTH EM'l THZ ZYZKEY'HZ

XAPAKTHPIZTIKA
Padiodéktng 433,92 MHz
Amobnkelaiyor kwdikoi max 200

EKMAGHZH KQAIKQN
Miéate 1o kouptri LEARN, avapel To LED DL8 (Tapapével avappévo 6 s kai Peté afvel).

MiéaTe T0 emAeypévo koupTti e Ta dip ap. 6 — 7 Tou peTaddTn TTPog amroBrAKeuan kai o JEKTNG Bivel pia evioAr start

07O KEVTPO. Xwpig va mEETE ek vEou To Kouutri LEARN ptropei va yivel ekudBnon mepaitépw tnAexelpiopiwy me
id1ag o1koy£velag To éva PETA TO GAAO pEXPI va TTapapével avapuévo o LED DL8. Metéi v ekudBnaon Tou TeAeutaiou
TNAEXEIpIaTNPIOU, TTRETTEI Val TIEPIPEVETE TO OPraIpo Tou LED (Trepitou 6 deutepdAetrta) deiyvovtag 611 To gUoTnua
Bynke a6 TNV eKPABNCT KWdIKWY Kl Eival ETOINO VA AEITOUPYHOEI PE KAVOVIKO TPOTTO.

Xwpig va arfoete 10 kouutri LEARN prropeite va amoBnkeUoeTe TNAEXEIPIOTAPIO aTTAd TIECOVTAG TAUTOXPOVA YIa
TepiTTou 6 SeuTepOAeTITa Ta KOUPTIA 1 KaI 2 EVOG TNAEXEIpITTNPIOU AON aTTOBNKEUpEVOU aTO KEVTPO. Me Tov TpdTTO
auTov TiBeTal 0 dEKTNG OE TPOTTO EKUABNONG KWAIKWY, Kal PETE EVTOG 6 deUTEPOAETTTWV TTATAGTE éval OTTOI08K|TTOTE
KOUWTTI TOU VEOU ETAOOTN TTPOG aTTOBRKEUDT.

AIATPAGH THE MNHMHZ
Ze mepimTwaon o@dAyarog f 6tav TPETEl va yivel n oAIkA Slaypa@n Twv KwdIkwv miEaTe 10 KoupTi LEARN (1o
kokkivo LEDavaper) kai diatnpAaTe 1o matnuévo péxpig 6tou 1o LED affael ek véou.

JUMPER AIAMOP®QZHZ
SW11
. Tpo .
Alopdpewon Aen‘:)%:sigu ¢ Mepiypagn
ANOIXTO HCS ROLLING Zravtap Aeiroupyia rolling code e PETaBANTO kwdikd
C-B HCS FIX Aeiroupyia rolling code pe ataBepd kwdikd diayeipioipo pe Consolle PRG_01
A-C DIP SWITCH Aermoupyia e oTaBepd Kwdikd pe dip switch
SW12
. Tpo .
Alopopewaon Aslr’:)msigu ¢ Nepiypagn
ANOIXTO KANONIKA Neitoupyia oTaviap
‘EvamAexeipiompio dlapop@wpévo PEcw Tou poypapuariot) PRG_01 idio pe éva
A-C AUA GMo Ba amobnkeutei autopata Ot TEPITTTWON OuvexoUg peTadoong yia 5
deutepoemta (HCS ROLLING)
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AIAAIKAZIA EKMAGHZHZ XPONQN

1. Me mopta o avamauvha (kAeioth) Béote 1o DIP ap. 1 (DIP SWITCH DIP1) ato ON. To «itpivo LED DL5
avaBoafrivel ypriyopa.
Av otn @aon aut TeBei 1o DIP ap. 1 oto OFF Byaivete amd 1n diadikaagia, TApAPévouv aTn PvAUN Ta
TTpONYoUpévwG amoBnkeupéva dedopéva kai To mopevo epeBioua START Ba diguBUvel To Gvorypa.

2. START — O kivnpag kiveital g€ avolypa. To kitpivo LED DL5 guveyicel va avaBoaBrivel ypriyopa. To
DIP ap. 1 dev emnpedde.

3. START — O xivntApag oTapardel oe avolyua kai 1o Kitpivo LED DL5 avéBer atabepd. To kévipo
TIAPAPEVE] EV AVAUOVH EVIOMDV.
Av ot @don autr 1eBei To DIP ap. 1 aTto OFF Byaivete amd ) diadikagia amobnkeloviag pévo 1o xpévo
epyaaiag Kai amevepyotrolwvTag 1o autdpato kAeioipo. To kitpivo LED DL5 ofrjvel kai To emouevo epéBiopa
START Ba dieuBivei To KAgiaIo.

4. START — Apxicel o péTpnpaTou xpdvou Trauong. Tokitpivo LED DL5 avaBoafrvel apyd.
Av ot ¢@don autr 1eBei 10 DIP ap. 1 ato OFF Byaivete amd ) diadikacia amobnkevoviag uévo 1o Xpovo
€pyaaiag Kal amevepyoTrolwvTag 1o autdpato kAeioio. To kitpivo LED DL5 ofrvel kai To €mouevo epéBiopa
START Ba d1euBuvei To kAgioo.

5. START — TepuariCetal n yéTpnan Tou xpovou TTauong, amobnketovTal o xpdvog epyaaiag Kal o Xpovog
Trauang. Tokitpivo LED DL5 apauével aTaBepd avapuévo.

6. MNa va Byeite amo ) diadikaaia ekuabnang xpdvwy BEate 1o DIP ap. 1 a1o OFF kai n emdpevn evioh START A
TENIKO_KAEIZIMO 6a 81euBUvel To KA€ig10

['la va TpoTIOTIOIAOETE TOUG OTTOBNKEUPEVOUG XpOVOUg TTpETTE va eTTavaAdBETe T TiEpIypageioa dladikaaia.
MPOXOXH

Katd 1 @don ekudBnong xpovwv Oev eival evepyég or gigodol PHOTO, SAF, TENIKO_ANOITMA,
FENIKO_KAEIZIMO.

Av xpnaiyotroigital n padiogviohd dmwg START mpoaéére va diapoppwaoete cwotd tadipap.5-6-7-8.
TEGEIXEZ TIMEZ DEFAULT

Xpévogepyaoiag: 30s
Autéuarto KAEioIo avevepyd
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ARAwon cuppdépewong EU
O KATAOKEUAOTNG:
GL.BLDL. S.r.l.

Via Abetone Brennero, 177/B,
46025 Poggio Rusco (MN) ITALY

AnAwvel6TLTa NnpoiovTa:
HAEKTPONIKH £YZKEYH SR100

Eivatoupgwva pe tig akdAoubeg Odnyieg:
« 2014/35/UE

« 2014/30/UE
« 2014/53/UE
« 2011/65/UE

KOl eQapuooTnKav Ta akéAouba evappoviopéva npdTuna:
e |EC61000-6-1:2016 RVL

* IEC 61000-6-2:2016 RVL
* IEC 61000-6-3:2020
* IEC 60335-2-103:2015+AMD1:2017+AMD2:2019 CSV

Huepounvia 15/11/2021

AnAwvel TTiONG OTI TO TTPOIGV BEV TTPETTEI VA XPNOIUOTTOIEITAI HEXPI TO NXAVNUA OTO
oT1T0i0 B0 VoW PaTWOEI eV £X€1 ONAWOEI 6Tl cUPPOoPPWVETaI e TNV Odnyia

2006/42/ CE.
O Nouipog ExmpdowTog
Michelg Prandi
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-1 LER COM ATENGAO ESTE MANUAL ANTES DE PROCEDER COM A INSTALAGAO.

Este produto foi testado em Gi.Bi.Di. verificando a correspondéncia perfeita das caracteristicas ao normas
vigentes. A Gi.Bi.Di. S.r.l. reserva-se o direito de modificar os dados técnicos sem pré-aviso em fungao de

evolug&o do produto.

Gi.Bi.Di Aconselha a reciclar as componentes em plastico e a eliminar as componentes g,
electronicas em centros habilitados evitando desta forma poluir o ambiente com g .‘
substancias poluentes. f—
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Aparelho SR100 / AS05730

Tipo Equipamento electronico para a automatizagao
de um motor para comportas

Alimentag&o 230Vac monofasica 50/60 Hz

N° motores 1

Alimentagéo do motor 230 Vac

Sinalizador luminoso intermitente 230Vac 25W max

Alimentag&o acessorios 24Vdc 1,2W max

Tempo de funcionamento 125 s max

Tempo de pausa 125 s max

Receptor radio 433,92 Mhz a bordo

Temperatura de utilizagéo -20°C +60°C

CARACTERISTICAS TECNICAS/ FUNGOES

+ LED vermelho de sinalizagéo do contacto n.f. (photo).

+ LED verde de sinalizag&o dos contactos n.a. (start, geral_abre, geral_fecha).
+ LED amarelo de sinalizagdo de emergéncias - memorizagdo dos tempos.

+ LED vermelho de sinalizagdo da memorizagao dos cdigos radio.

+ Botdo LEARN para memorizar os codigos radio.

« Possibilidade de utilizar a entrada SAF como fim-de-percurso.

+ Memorizag&o automatica dos tempos.

ADVERTENCIAS PARA A INSTALAGAO

+ Antes de proceder com a instalagdo & necessario predispor a montante do sistema um interruptor magneto-
térmico ou diferencial com capacidade maxima de 10A. O interruptor deve garantir uma separagéo omnipolar
dos contactos, com distancia de abertura de, pelo menos, 3 mm.

+ Para evitar possiveis interferéncias, diferenciar e ter sempre separados os cabos de poténcia (secgédo minima
1,5mm?) dos cabos de sinal (sec¢do minima 0,5mm?).

« Efectuar as ligagbes fazendo referéncia as seguintes tabelas e a serigrafia em anexo. Ter muita atengo em
ligar em série todos os dispositivos que devem ser ligados a mesma entrada N.C. (normalmente fechado) e
em paralelo todos os dispositivos que partilham a mesma entrada N.A. (normalmente aberta). Uma instalagéo
errada ou uma utilizagdo errada do produto pode comprometer a seguranga do sistema.

+ Todos os materiais presentes na embalagem né&o devem ser deixados ao alcance das criangas enquanto
fontes potenciais de perigo.

+ O construtor declina qualquer responsabilidade no que diz respeito ao correcto funcionamento do automatismo
caso néo sejam utilizadas as componentes e o0s acessorios de sua producéo e adequados a aplicagéo prevista.

+ No fim da instalagao verificar sempre com ateng&o o funcionamento correcto do sistema e dos dispositivos
utilizados.

+ O presente manual de instrugdes destina-se a pessoas habilitadas a instalagdo de "aparelhos sob tenséo",
exige-se portanto um bom conhecimento técnico em termos profissionais e o respeito pelas normas em vigor.

+ Amanutengéo deve ser efectuada por pessoal qualificado.

+ Antes de efectuar qualquer operagao de limpeza ou manutencéo, desligar o aparelho da rede de alimentagéo
eléctrica.

+ O aparelho aqui descrito deve ser utilizado somente para o fim para o qual foi concebido:
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+ Confira 0 objectivo da utilizag&o final e certificar-se de que todas as medidas de seguranca s&o tomadas.

* A utilizagéo dos produtos e destinos diferentes dos previstos, néo foram testados pelo construtor, os trabalhos
efectuados sdo, por isso, da inteira responsabilidade do instalador.

+ Assinalar a automagao com placas de adverténcia que devem ser visiveis.

* Avisar o utilizador que criangas ou animais néo devem brincar ou parar nas proximidades do portéo.

+ Proteger adequadamente os pontos de perigo (por exemplo mediante a utilizagdo de uma aresta sensivel).

ADVERTENCIAS PARA O UTILIZADOR

Em caso de avaria ou anomalias de funcionamento desligar a alimentacéo a montante do aparelho e chamar a
assisténcia técnica.

Verificar periodicamente o funcionamento dos dispositivos de seguranga. As eventuais reparagdes devem ser
efectuadas por pessoal especializado utilizando materiais originais e certificados.

O produto ndo deve ser utilizado por criangas ou pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais limitadas,
ou sem experiéncia e conhecimento, ando ser que tenham sido correctamente instruidos.

Né&o aceder a placa para regulagdes e/ou manutencées.

ATEN(;AO: INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

E importante para a seguranga das pessoas observar estas instruges.
Guardar o presente manual de instrucdes.

LIGAGOES ELECTRICAS: PLACA DE BORNES

Borne Posigao Sinal Descrigao

1 N Neutro alimentacéo a 230 Vac

- 2 L Fase alimentagéo a 230 Vac
3 EARTH Ligacéo a terra
4 EARTH Ligacéo a terra
5 LAMP | S3ida sinalizador luminoso intermitente | Saida fixa a utiizar com sinalizador

Saida sinalizador luminoso intermitente Iummosg |nt? rnjltentg com irctito

6 LAMP 230Vac 25W de sinalizagéo intermitente

M2 7 OPEN Ligagao motor (abertura)
8 COM Motor comum
9 CLOSE Ligagdo motor (fecho)
10 24VDC Alimentagéo 24Vdc acessorios exteriores
11 GND Alimentacao acessorios exteriores. Entradas - Saidas Comuns.
12 G_OP Entrada GERALABRE (N.A.)

M3 13 G_CL Entrada GERAL_FECHA (N.A.)
14 START Entrada START (N.A.)
15 PHOTO Entrada FOTO-CELULA (N.F.). Activo somente durante o fecho
16 SAF Entrada dos DISPOSITIVOS DE SEGURANCA. Ver DIP 9-10

M 17 +ANT Activagdo SINAL ANTENA
18 -ANT Activagdo REVESTIMENTO ANTENA

J3 Conector para ligagdo ao programador PRG_01
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FUSIVEIS DE PROTECGAO

SR100

Posicao Valor Tipo Descrigao
F1 500 mA RAPIDO Protecgéo saida alimentagao acessorios
F2 5A RAPIDO Protecgéo da placa na entrada da alimentagao 230 Vac

PROGRAMAGAO DAS FUNGOES (DIP SWITCH DIP1)

As configuracées sdo memorizadas durante a fase de descanso (porta fechada).

DIP | Estado Fungao Descrigao
DIP 1 ON MEMORIZAGAO | Activa o processo de memorizagao dos tempos
OFF DOS TEMPOS Funcionamento normal
| impulso de Start : ABRE
DIP2 | OFF PASSO - PASSO | Ilimpulso de Start: PARA (n&o voltara a fechar em automatico)
DIP3 | OFF STOP STOP Il impulso de Start: FECHA
IV impulso de Start: PARA
| impulso de Start : ABRE
DIP2 ON PASSO - PASSO Ilimpulso de Start: FECHA
DIP3 | OFF Il impulso de Start: ABRE
Na abertura ndo recebe outros comandos de Start apés o primeiro, durante a
pausa, comandos posteriores de Start repdem o tempo de pausa
| impulso de Start : ABRE
Impulsos posteriores de Start: N&o influentes
DIP2 | OFF CONDOMINIAL | Pausa da FCA ou fim do tempo de abertura
DIP3 | ON Impulso de Start durante a pausa: ~ Rep&e o tempo de pausa (se fecho
automatico estiver activo)
ou FECHA (se fecho automatico néo estiver
activo)
Impulso de Start no fecho: ABRE
DIP2 | ON X
DIP3 | ON NAO ACTIVO
Os botées GERAL_ABRE e GERAL_FECHA funcionam com légica HOMEM
ON PRESENTE.
Mantendo o botéo pressionado, durante o primeiro segundo 0 movimento sera
GESTAO blogqueado e a seguir iniciaa manobra.
DIP 4 COMANDOS O botdso GERAL_ABRE controla somente a abertura. Mantendo o botdo
EXTERNOS pressionado, durante o primeiro segundo o movimento seré blogueado e a seguir
OFF iniciaa manobra.
O botdo GERAL_FECHA controla somente o fecho. Mantendo o botao pressionado,
durante o primeiro segundo 0 movimento sera bloqueado e a seguir inicia a manobra.
Canal 1 transmissor: abre
g:: g IN?;:L Canal 3 transmissor: fecha
' Canal 2 e 4 transmissor: bloqueia 0 movimento
DIP5 | ON - o
DIP8 | OFF GESTAO A central reconhece uma Unica entrada radio configurada com os DIP6e 7
ENTRADAS RADIO | A central reconhece uma tnica entrada radio configurada comos DIP6e 7 ma:
DIP 5 ON a presséo continua durante 3 s do canal 1 do transmissor, comanda a abertura de
DIP8 ON TODAS as centrais nas quais se encontra memorizado o transmissor;
a pressédo continua durante 3 s do canal 3 do transmissor, comanda o fecho de
TODAS as centrais nas quais se encontra memorizado o transmissor;
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DIP | Estado Fungéo Descrigéo
g:: 3 8;: O canal 1 do transmissor funciona como START.
g:; g %ILF CONFIGURAGAO O canal 2 do transmissor funciona como START.
g:g g SFNF CANAIS RADIO O canal 3 do transmissor funciona como START.
g:: g 8n O canal 4 do transmissor funciona como START.
Configura a entrada SAF como STOP com contacto NC.
Em caso de intervencéo:
DIP9 | OFF em descanso (porta fechada): a central ndo abre;
DIP10| OFF em abertura: blogueia o movimento e o start seguinte ira controlar o fecho
em pausa: ndo permite o fecho e o start seguinte ira controlar o fecho
durante o fecho: bloqueia 0 movimento e o start seguinte ira controlar a abertura
Configura a entrada SAF como STOP com contacto NA.
Em caso de intervencéo:
DP9 | OFF em descanso (porta fechada): a central néo abre;
DP10| ON em abertura: bloqueia 0 movimento e o start seguinte ira controlar o fecho;
em pausa: ndo permite o fecho e o start seguinte ira controlar o fecho;
durante o fecho: bloqueia 0 movimento e o start seguinte ira controlar a abertura;
Verificar que o dip STOP NC esteja em posi¢ao OFF.
GESTAO Configura a entrada SAF como ARESTA 8K2 SEM FIM-DE-PERCURSO.
ENTRADA SAFETY | Em caso de intervengéo:
em descanso (porta fechada): a central ndo abre;
DIP9 ON em abertura: paragem e inverséo do movimento durante 2 s. Ao impulso de start
DIP10| OFF seguinte 0 movimento recomega no sentido de libertar o obstaculo;
em pausa: ndo permite o fecho e o start seguinte ira controlar o fecho;
durante o fecho: paragem e inversao do movimento durante 2 s. Ao impulso de
start seguinte 0 movimento recomega no sentido de libertar o obstéculo.
Configura a entrada SAF como ARESTA 8K2 COM FIM-DE-PERCURSO.
Funcionamento igual ao ponto anterior com a possibilidade de leitura do interruptor
de fim-de-percurso.
DIP9 ON Aactivagao deste interruptor, antes da activagdo da aresta, € interpretada como
DIP10| ON fim-de-percurso. Neste caso ndo se mantera a central bloqueada na sequéncia da
intervencéo da aresta.
E necessario que o interruptor ligue em paralelo a resisténcia 8K2 interna da
aresta uma outra de igual valor. [3]

7



8

SR100

CONFIGURACIONES DE FABRICA
BEN 0P 1+ 10 todos OFF

8K2 {]

BANDA SENSIVEIS

CONEXAO PARAA
CENTRAL SR100

8K2
RESISTENCIA ADICIONAL

INTERRUPTOR DE

RESISTENCIA INTERNA A ARESTA

FIM-DE-PERCURSO
MONTADO NA PROXIMIDADE
DO FECHO

Se a resisténcia externa de 8K2 estiver sempre em paralelo com a aresta, a sua intervengdo sera sempre
interpretada como fim-de-percurso.

PROGRAMAQAO DAS FUN(}()ES (DIP SWITCH DIP2)
As configuragdes sdo memorizadas durante a fase de descanso (porta fechada).

DIP | Estado Funcao Descrigao
DIP1 ON FOTOCELULA Desactiva a entrada PHOTO
OFF Entrada PHOTO activada
ON Desactiva a entrada SAF configurada como STOP com contacto NF
DIP2 OFF STOP NF Activa a entrada SAF configurada como STOP com contacto NF.
Activa a leitura da aresta 8K2.
CONFIGURAGOES POR DEFEITO
DIP1 ON
DIP2 ON
LED DE SINALIZAGAO
LED Cor Sinal Descricao
DL1 Verde GERAL_ABRE Liga quando se fecha o contacto
DL2 Verde GERAL_FECHA Liga quando se fecha o contacto
DL3 Verde START Liga quando se fecha o contacto
MEMO Ver "Procedimento Auto-memorizagao dos Tempos”
DL5 | Amarelo SAFETY Com a entrada SAF activa acende o LED. Permanece ligado durante 2s, depois
desliga brevemente e volta a ligar.
DL6 | Vermelho FOTOCELULA Desliga quando abre o contacto da fotocélula
DL7 | Vermelho RADIO Ver “Gestao radio a bordo”




SR100 B:D: |?
P

GESTAO RADIO A BORDO

CARACTERISTICAS
Receptorradio 433,92 MHz
Cbdigos memorizaveis max 200

MEMORIZAGAO CODIGOS

Pressionar o botdo LEARN, acende o LED DL8 (permanece ligado 6s e depois desliga).

Pressionar a tecla seleccionada com os dip n® 6 — 7 do transmissor a memorizar € o receptor envia um comando de
start a central. Sem pressionar novamente a tecla LEARN é possivel memorizar outros telecomandos da mesma
familia, um a seguir ao outro enquanto o LED DL8 permanece ligado. Ap6s a memorizagdo do ultimo telecomando é
necessario aguardar que o LED desligue (cerca de 6s) que indica que o sistema saiu do modo de memorizagéo dos
codigos e esta pronto para funcionar no modo normal.

Sem pressionar o botdo LEARN & possivel memorizar os telecomandos pressionando simultaneamente durante
cerca de 6s as teclas 1 e 2 de um telecomando ja memorizado na central. Desta forma o receptor entra no modo de
memorizagao dos codigos, depois de 6s sera necessario pressionar um botdo qualquer do transmissor novo a
memorizar.

APAGAR DAMEMORIA
Em caso de erro ou quando é necessario cancelar todos os codigos dever-se-a pressionar o botdo LEARN (o LED
vermelho acende) e manté-lo pressionado até que o LED se desligue novamente.

JUMPERDE CONFIGURACAO
SW11
. 5 Modo de is
Configuragao funcionamento Descrigao
ABERTO HCS ROLLING Funcionamento standard rolling code com codigo variavel
Funcionamento rolling code com cédigo fixo que pode ser gerido através da
C-B HCS FIX Consola PRG_01
A-C DIP SWITCH Funcionamento com codigo fixo com dip switch
SW12
: 5 Modo de i 5
Configuragdo funcionamento Descrigao
ABERTO NORMAL Funcionamento standard
Um telecomando configurado através do programador PRG_01 igual a um outro sera
A-C AUA automaticamente memorizado em caso de transmisséo continua durante 5s (HCS
ROLLING)
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PROCEDIMENTO DE MEMORIZAGAO DOS TEMPOS

1. Com porta em descanso (fechada) colocar o DIP n°1 (DIP SWITCH DIP1) em ON. O LED amarelo DL5 pisca
rapidamente.
Se nesta fase o DIP n°1 for colocado novamente em OFF o processo termina, em memoéria permanecem 0s
dados guardados anteriormente e o impulso de START seguinte comandara a abertura.

2. START — O motor movimenta-se para a abertura. O LED amarelo DL5 continua a piscar rapidamente. O
DIPn° 1 deixa de terinfluéncia.

3. START — O motor para na abertura e o LED amarelo DL5 acende de forma fixa. A central permanece a
esperade comandos.
Se nesta fase se colocar o DIP n°1 em OFF sai-se do procedimento guardando apenas o tempo de
funcionamento e desactivando o fecho automatico. O LED amarelo DL5 desliga e o impulso de START seguinte
determinara o fecho.

4. START — Inicia a contagem do tempo de pausa. O LED amarelo DL5 pisca lentamente.
Se nesta fase se colocar o DIP n°1 em OFF sai-se do procedimento guardando apenas o tempo de
funcionamento e desactivando o fecho automatico. O LED amarelo DL5 desliga e o impulso de START seguinte
determinaré o fecho.

5. START — Termina a contagem do tempo de pausa, s&o memorizados os tempos de funcionamento e de
pausa. O LED amarelo DL5 permanece ligado de forma fixa.

6. Para sair do procedimento de memorizagao dos tempos colocar o DIP n° 1 em OFF e o comando de START ou
GERAL_FECHA seguinte ira determinar o fecho.

Para modificar os tempos memorizados é necessario repetir o procedimento descrito.

ATENCAO

Durante a fase de memorizagao dos tempos as entradas PHOTO, SAF, GERAL_ABRE, GERAL_FECHAn&o estao
activadas.

Se for utilizado 0 comando radio como START ter em atenga@o em configurar correctamente os dipn. 5-6-7-8.
VALORES CARREGADOS POR DEFEITO

Tempo de funcionamento: 30's
Fecho automatico desactivado
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Declaragao de conformidade UE
O fabricante:
GLBLDI. S.r.l.

Via Abetone Brennero, 177/B,
46025 Poggio Rusco (MN) ITALY

Declara que os produtos:
EQUIPAMENTO ELECTRONICO SR100
estao em conformidade com as seguintes Directivas:

2014/35/UE
2014/30/UE
2014/53/UE
2011/65/UE

e que foram aplicadas as seguintes normas harmonizadas:

IEC 61000-6-1:2016 RVL

IEC 61000-6-2:2016 RVL

IEC 61000-6-3:2020

IEC 60335-2-103:2015+AMD1:2017+AMD2:2019 CSV

Data 15/11/2021 O Represe
Michel

C

nte legal
andi
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